

キューポッシュ5さい生誕祭、大阪日本橋と秋葉原で開催! キューポッシュの新作展示や限定品の先行販売も実施!

株式会社壽屋(代表取締役社長:清水一行、本社:東京都立川市、以下壽屋)は、2018年11月23日(土)~24日 (日)にコトブキヤ日本橋店、12月1日(土)~2日(日)にコトブキヤ秋葉原館にて「キューポッシュ5さい生誕祭」 を開催いたします。

当日はキューポッシュの新作展示をおこなうほか、撮影スペースなど交流スペースもご用意! 是非お手持ちのキューポッシュと一緒にお越しください。

●開催概要●





☆開催期間☆

- ■コトブキヤ日本橋 11月23日(金・祝) 11:00~18:00 11月24日(土) 11:00~15:00
- ■コトブキヤ秋葉原館5F コトブキヤベース・アキバ(イベントスペース) 12月1日(土) 10:00~18:00 12月2日(日) 10:00~15:00
- ◀来場特典として「描き下ろしA5ペーパー」を プレゼント

☆開催内容☆

■撮影・展示コーナー

七五三のテーマに合わせて『神社風フォトロケーション』を製作中!是非おめかしした「うちのこ」と -緒にお越しくださいませ!そのほかにも多数展示コーナーを設置予定です。お楽しみに!

- ■うちのこ集合写真:12月1日 14:00~(※秋葉原館のみの催しとなります。)
- ■新商品展示 etc…

追加のイベント情報を16日(金)にドドンと公開! 詳しくはイベント特設ページをチェック!!

https://www.kotobukiya.co.jp/event/event-156653/

『熱い友情』パーツ

●販売品情報●

会場では先行販売となる「キューポッシュフレンズ アン-Cotton Candy-」 や新商品の「シンデレラ-Cinderella-」をなどご用意! 詳しい販売商品は特設ページをご覧ください。

さらにキューポッシュ関連商品2,000円お買い上げ毎に

『熱い友情』パーツをプレゼント!!

特典配布は下記期間・店舗のみとなります。ご了承ください。

●11月23~24日: コトブキヤ日本橋 ●12月1~2日: コトブキヤ秋葉原館 (他店舗・通販等での取り扱いは現状未定です。)

<注意事項>

- ※会場内には手荷物を置くスペースがありません。手荷物はご自身で管理をお願い致します。
- ※他のお客様のご迷惑となりますため、会場内でのお荷物の放置はされないよう、ご協力お願いたします。
- ※イベント限定品の事前予約・代引きは受け付けておりません。
- ※入場者特典・購入特典は無くなり次第終了となります。
- ※販売数には限りがございます。品切れの際はご容赦ください。
- ※イベント内容は予告なく変更する可能性がございます。
- ※商品画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。
- 本リリースを利用する際は、下記の権利表記のご掲載をお願いいたします。
- © KOTOBUKIYA

【報道関係の方の問い合わせ先】

株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル5階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-548-7712

広報担当 八木 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp